



## **В Кемеровской области чиновнику предъявлено обвинение в халатности, в результате которой пострадали трое жители города Белово, двое из которых дети**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 44-летнему заместителю главы Беловского городского округа по жилищно-коммунальному хозяйству, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, с 2013 года обвиняемый, располагая сведениями о процессах горения в шлакоотстойнике, который располагался недалеко от образовательного учреждения, не организовал мероприятия по ликвидации горения. Чиновник не обеспечил меры пожарной безопасности на данном участке, в результате чего с февраля 2016 по май 2017 года трое жителей города Белово, в том числе двое детей, получили телесные повреждения в виде ожогов различной степени тяжести, при этом один из них погиб. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1262384>